

“内蒙古蓝”冲上热搜

各地网友花式推销家乡



新报讯(草原全媒·北方新报记者 张巧珍) 6月15日一早,由北方新报官方抖音账号推出的短视频《有一种蓝叫“内蒙古蓝”》冲上全国热搜。视频中,牧民小龙在草原上接到家里电话,填写资料需要一张蓝底证件照,苦于周边没有照相馆,抬头看到蓝蓝的天空,突发奇想,以天为幕用手机拍了一张证件照(如图)。视频发出一上午,播放量突破880万,点赞16万,不仅吸引了全国各地网友围观,还被新华网等国内多家媒体转发。山西网友@摩羯座冰河:好羡慕这样的天空,躺在下面向上看,好放松;广东网友@淇贝贝:蓝天原来可以这么美;山东网友@不是吧:我去过内蒙古,这里的天瓦蓝瓦蓝的,超级美,咋拍都出片……

记者看到,视频下方评论区异常热闹,评论多达1.5万条,不少内蒙古的网友也纷纷在评论区点赞互动,向全国各地网友花式推荐自己的家乡。兴安盟网友@海日在评论区说道:欢迎大家来兴安盟科尔沁大草原,还有美丽的阿尔山,这里讲究一个原生态,纯野生,纯手工,零污染;呼和浩特网友@sun-spot:呼和浩特挺好,包头也行,乌海也不错,赤峰挺热闹,呼伦贝尔挺有特色,兴安盟可以考虑,通辽人很豪爽,乌兰察布也凑合,鄂尔多斯大富大贵的地方,巴彦淖尔瓜很甜,阿拉善的沙子多,反正内蒙古各地都挺好;乌兰察布网友@nice:欢迎全国各地的朋友到辉腾锡勒草原旅游。还有不少网友给准备来内蒙古旅游的外地小伙伴

列出了详尽的出行攻略,包括如何出行最省钱,怎么找到最正宗的蒙餐,同时不忘提醒“早晚凉快,记得多带一件外套”。
视频中的主人公小龙家住呼伦贝尔市新巴尔虎左旗,在草原上拥有8000亩草场,今年2月就曾因花式“催婚”27岁的妹妹被《北方新报》报道过。谈及再次意外走红,小龙直呼“没想到”。他告诉记者,眼下正值内蒙古旅游季,拍摄短视频的初衷是记录一下牧区的生活,宣传家乡的风土人情,蓝天、白云、绿草,让更多的人了解内蒙古,爱上内蒙古。他还向全国各地的网友发出邀请:欢迎大家来呼伦贝尔大草原旅游!



呼和浩特小升初提前批随机录取完成

新报讯(草原全媒·北方新报首席记者 王树天) 6月14日上午,呼和浩特市2023年小学升初中提前批次招生电脑随机录取现场会举行。参加提前批次招生随机录取的中央民族大学附属中学呼和浩特分校和呼和浩特市土默特学校招生计划共计122人,参加随机录取的小学毕业生合计768人。

据了解,民大附中呼和浩特分校于2019年由中央民族大学附属中学与呼和浩特市政府合作创立,是一所实验性、国际化、学术型市直属公办完全中学。2020年起实施的“小升初”提前批次共美发展“青苗计划”试验项目3年期结束,2023年进入过渡期。为了更好地做好项目成果的总结推广,根据呼和浩特市教育局小升初招生实施意见有关政策,计划2023年再实施一届“青苗计划”,继续提前批次面向全市旗县区招收各少数民族学生80人。依据该校招生简章中“当某一少数民族全市报名总人数不超过3人时,则直接录取”的规定,在本次报名中有9个少数民族12人符合直接录取条件,予以直接录取。剩余的68个招生计划,在填报志愿的645人中随机录取。

根据呼和浩特市教育局2023年招生工作会议精神及学校招生简章,呼和浩特市土默特学校招生计划的15%即54人,可面向市属5个旗县招生。报名人数超过本校招生计划,则采取电脑随机录取,报名人数未超过学校招生计划,直接录取。剩余招生计划按照属地原则由玉泉区教育局通过电脑派位招生。2023年土默特学校提前批次招生计划54人,填报志愿人数123人,报名人数超过招生计划,需要参加当天电脑随机录取。

在随机录取现场,经历了前期验证、随机派号、现场验证、正式派位、检验光盘等整套公正严密的实施程序,最终,经计算机正式随机录取后,有80名学生被中央民族大学附属中学呼和浩特分校录取,有54名学生被土默特学校录取,未被录取的学生可以回原就读小学参加统一电脑派位。

来看书法临帖作品展

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 6月14日,由呼和浩特市文联主办的“向经典致敬”第二届呼和浩特市书法临帖作品展在呼和浩特市美术馆二楼展厅开展。展览共展出100余件作品,将持续至6月25日。

本次展出的作品内容涵盖历代名家的经典之作,篆、隶、楷、行、草诸体皆备。值得一提的是,此次展览涌现出了许多新人,不少作者为专业院校的研究生和本科生,平均年龄21岁,他们的作品内容与形式俱佳,引人注目。



这个驿站,不错!

6月14日,快递从业人员在“红蜂驿站”内用餐。据了解,呼和浩特市玉泉区选取佰城社区为试点,召集周边快递物流从业人员组建“红蜂团”骑先锋志愿团队,整合辖区各类资源创新打造“红蜂驿站”“红蜂角”和供红蜂团成员特惠用餐的红蜂餐厅,为骑先锋提供避暑休憩、错时就餐、特惠理发、应急充电、文体娱乐等服务。目前,已有4家快递物流公司及站点从业人员50余人加入。 摄影/草原全媒·北方新报首席记者 牛天甲

今年首个高温橙色预警来了

新报讯(草原全媒·北方新报记者 马丽侠) 6月15日9时,内蒙古气象台将高温预警信号升级为橙色,内蒙古气象局于6月15日13时启动今年首个高温三级应急响应,要求各单位严格按照应急响应工作流程,密切监视天气变化,做好气象灾害监测、预报预测预警和信息报送工作。

自6月14日起,内蒙古持续出现高温天气,受暖性高压脊影响,6月15~18日,内蒙古西部偏西、中部偏北和偏东、东南部地区将有35℃及以上的高温天气,其中,部分地区有37℃及以上,东南部局地可达40℃的高温天气。尤其是14~15日,全区11个盟市61个旗县486个站点最高气温超过35℃,其中8个盟市30个旗县158个站最高气温超过37℃,超过40℃的区域站有11个站。